

三十二集连续剧

关中枪声

第11集 刘五忙于同盟堂的起义事宜,动员了太白山堂所有的力量,全面部署,指挥陕西新军起义。狡猾的瑞琦借秋香唱堂会之机刺探刘五的动向,秋香一时失言,泄露了起义事宜,瑞琦大惊,仓皇出逃。

左善也有预感,强令收回陕西新军的火器快枪,停止供给训练用炮弹,加强满城防卫。刘五根据种种迹象判断,起义之事可能泄密,为防止左善向周边求援,果断下令提前起义……

第12集 发军饷的这一天,是清兵寻欢作乐醉生梦死的日子,满城防备松懈。刘五一声令下,古城西安一瞬间变成了战场。他以太白山堂兄弟为主力,率众浴血奋战。刘金财率炮营攻打满城正门,鲁金豹在王魁胜与太白山鹰的协助下围攻械局,与拥有精良火器装备且城池坚固的清军展开激战。

刘五纵观战局,亲临前线,指挥战斗。在刘五的指挥下最终攻克械局,缴获了快枪与炮弹,稍作休整之后准备与左善决战……

第13集 唐新甫、吴玉堂等为保存实力,处于边打边观望状态,并不是特别投入。刘五只好派出执法队,一再声明,军中无戏言,若违军纪立斩不饶。左善在满城负隅顽抗,刘五身先士卒,舍命攻城。满城城下,尸积如山。刘金财的炮营炸开了城门,刘五率众弟兄抓住了负伤逃跑的左善,手刃仇敌。西安落入义军手中。

清政府在陕西的库银成为各种力量竞相争夺霸占的目标,刘五努力保护,打退其他山堂和团伙的进攻,派出更

多的执法队,严禁趁火打劫胡作非为。

第14集 陕西起义成功,刘五无限风光。陕西各个方面的头面人物都备足厚礼,前来祝贺,表示归顺和依附,这引起了梁守道、吴玉堂的不满。

梁守道亲拟电文欲向同盟会汇报陕西起义之况,以便抢得先功,被宋局长拒之,只好另拟名单,拟仿照武汉三镇情况,建立临时政府。哥老会急功近利,以成立同盟会之时的盟誓威逼刘五,谋求名分职位,刘五坚决不同意。

原陕西巡抚瑞琦逃到甘肃,以皇上之名召集甘清宁联军,随时反扑西安。同盟会总部复电,陕西兵马大都督与梁守道、吴玉堂组阁军政府班子,总领陕西军务,暂时实行军政一体化管理。任命哥老会各山堂龙头老大为省议员兼其所在地的行政官员,迅速接管。未被重用的唐新甫心存不满……

第15集 推翻帝制后,刘五对同盟会起义时的承诺一一兑现,给攻城死难者发抚恤金,给参战新军和山堂弟兄发饷银,重新赢得了众山堂弟兄的信任。此时,梁守道、吴玉堂对刘五的选贤任能表示极为不满,逐渐与刘五有了冲突。子午山堂的唐新甫不满足于仅仅获得一个西安议员的虚衔,明目张胆地和太白山堂在西安争夺管辖范围,挑起事端,还公然派人去向吴玉堂、刘五发难,要求派发饷银。

第16集 军政府会议上,唐新甫的关键一票迎合梁守道与吴玉堂二人之意,欲支走刘五,利用西征既灭马安贵又实现夺权,削平山堂势力。在与吴玉堂、梁守道的周旋过

程中,刘五逐渐发现梁守道在抬高他本人的地位,以同盟会压制自己。

为了平定陕西,刘五派出心腹爱将鲁金豹率兵出征,鲁金豹郑重承诺一定完成任务。可是刘五不放心鲁金豹,求凌云帮忙寻找监军。凌云的同窗好友何芷芳受命,答应看好鲁金豹……

第17集 在戏院刘五偶遇学徒晓梅,见她聪慧可爱,心生怜惜,收为干女儿。秋香频频以巡抚夫人的姿态出现并大肆收受礼品,受托办事。刘五知其所为又惊又怒,令其一同跟随西征。

唐新甫发现起义带给自己的好处最少,又不敢公开与刘五争斗,便向握有一定财权的吴玉堂挑衅,暗中吩咐手下陈少奇抢占西安地盘,到处收取保护费。

刘五避开唐新甫之锋芒,暗中安排好一切,把矛盾移交给呈玉堂,借口西征带着秋香、凌云和队伍浩浩荡荡离开西安,停在周福来山庄休养,远离西安这个权利争夺之地……

第18集 唐新甫既以子午岭山堂自恃,又以哥老会势力在陕西无人敢惹为由,和吴玉堂越闹越凶。副龙头陈小奇又误绑吴玉堂之女致死,吴玉堂大怒,假扮学生杀掉唐新甫,这一下果然引起各山堂震惊。唐新甫死后,陈少奇以代理堂主身份率子午岭山堂众徒,血洗吴府,为大哥报仇。一场更大的危机即将爆发,梁守道急派人找刘五回城商议。

唐新甫的灵堂成了刀光剑影的战场,各山堂龙头老大借吊唁之机聚义,刘五回到西安,他反复衡量得失,晓以大义,力挽狂澜,平息了由子午岭山堂哥老会引发的与吴玉堂的冲突,同时接管了子午岭山堂。在这件事的处理上,董绪年和苏炳义看出了门道:刘五是借刀杀人……

第19集 刘五出面平息了唐新甫之死事件,陈少奇接任子午岭山堂堂主之位。此事过后,梁守道、吴玉堂便以哥老会危害百姓为由向刘五施加压力。由于西线战局紧张,梁守道、吴玉堂只好压下此事不提,好言相劝。

鲁金豹作战顺利,一路打到甘肃,散发太白山堂布票,收获颇丰,实力大增,太白山堂如日中天,响应者遍地开花,仅可统计者达数千之众,太白山堂的势力由军队扩展到关中农村及社会各个层面。但是连连的胜利却让鲁金豹严重腐化堕落。

第20集 瑞琦、马安贵一直在寻找战机,一旦得到鲁金豹的情况,立即包围反扑。何芷芳眼见鲁金豹整整一个独立团的兵力,倾刻之间被宰杀殆尽。鲁金豹手下的忠勇之士奋力杀出一条血路,冲出重围。城池失守,鲁金豹牺牲了一支主力部队,被马家军一路追杀,前线形势危急。

第21集 刘五再次集结数万大军西征,亲赴战场指挥。

秋香不能怀孕让刘五大



为沮丧,二人隔阂渐深。刘五放心不下把花蝴蝶似的秋香留在西安这个大染缸中,要她随军,但秋香坚决不去。这时被冷落的秋香偶遇同门霍喻智在街头卖艺,二人同病相怜,便心生爱意。

刘五表面上风光无比,但内心深处深感危机四伏、前途渺茫。这时,只有凌云能从一定程度上帮他分析和把握未来,给刘五一种信心和安慰。刘五发现,自己越来越离不开凌云了……

第22集 战败的鲁金豹难逃哥老会的会规,众弟兄为之求情,刘五无奈挥泪斩杀鲁金豹,整顿军纪。

刘五一离开西安,梁守道、吴玉堂如鱼得水,玩弄官场手段,借势欺凌秋香与年少且色艺俱佳的晓梅,试图排挤刘五。刘五发挥军事才能,根据哥老会众弟兄缺乏战场训练的特点,不打正面进攻战,采取灵活机动的游击战术,巧设伏击,变马安贵骑兵优势为劣势,斩杀其专事掠夺的徒手营,屡屡以少胜多,迅速改变了西北战争格局。

第23集 刘五在取得了军事上的胜利之后,也陷入深深的迷茫和痛苦之中。凌云能理解刘五,替他分忧解难。凌云根据自己搜集到的各种信息,分析朝野大局形势,给刘五指出全国的政治格局不明朗,当冷静观望。刘五则认为不论是什么人当政,自己都要有实力,当务之急便是巩固和发展自己的势力与实力。

第24集 马安贵直扑乾县,已经形成了全面合围之势,情形危急。吴玉堂、梁守道只好与刘五同心同德,大力提供物质、军械支持。刘五也明白了:打不垮甘宁清军,自己就走到了绝路;兵力耗尽,自己也失去了与吴玉堂、梁守道抗衡的砝码。此时个人与西安的生死存亡系于刘五一身,他深感时世艰难。刘五和凌云在战场上并肩作战,险象环生的战争考验着他们,他们的心越贴越近。

第25集 清政府宣告终结,瑞琦、马安贵败退。孙中山宣布辞去大总统之位,由袁

世凯接任,刘五战场上未能脱身,梁守道与吴玉堂借机从省府库银中提取了大量金银,又采买了许多文物珍藏,一起赴京邀功。

刘五认为朝中有人好做官,带着凌云和亲信张一文携财宝文物赴京,寻求政治靠山。袁世凯却避而不见,特命亲信军政执法处处长陈建章会见刘五……

第26集 梁守道借着刘五前往北京结陈建章之机,趁机恐吓霍喻智,威逼霍喻智写下与秋香的奸情实录。以此为柄,以便日后要挟。

复杂的政治格局和混乱的政客政党让刘五感到力不从心,他像抓救命稻草一样抓住陈建章不放。在两三次的会见中,陈建章对凌云产生了浓厚兴趣,流露出让刘五割爱之意,刘五不动声色。

第27集 陕西哥老会解散了,刘五目睹这一切,心潮澎湃,感到莫名的孤独和空虚。梁守道、吴玉堂也积极与同盟会和北京的权要人物取得联系,仗着陈建章的势力开始利用职权聚敛钱财。

晓梅被梁守道霸占,秋香的潜逃与王魁胜的不告而别,多重打击之下,刘五心病缠身,终成痼疾……

第28集 秋香背叛了刘五之后,凌云制止了刘五的报复,与刘五成婚。辛亥革命成果被袁世凯全面窃取,仗仗自己建立的北洋军阀,恢复帝制。刘五终于看清了梁守道、吴玉堂的嘴脸和用心,一夜之间,把梁守道、吴玉堂二人的贴身保镖全部杀死,梁守道、吴玉

堂大惊。河南白朗倒袁起义,兵临陕西,并派员游说刘五造反,再举义旗,共创共和。陈建章令刘五出兵正面迎敌,与北洋七师共同围剿白朗。当刘五率军拼力厮杀冲锋陷阵之际,却不见陈建章事先约定的大军包围配合,凌云在西安闻知战局发生意外之变,不顾众人劝阻,毅然率众冲入战场陪伴刘五……

第30集 战场上,陈建章亲眼目睹刘五溃败,却牢牢记住了阵前的女子凌云,他下令炮击白朗。围剿白朗胜利之后,陈建章借机进入陕西驻防。陈建章接管了西安的军事防务,他事先安插到陕西的亲信、密探都冒了出来,帮助他牢牢控制了西安。梁守道、吴玉堂和陕西的势力都靠边站了,刘五也被剥夺得一无所有,已无力东山再起……

第31集 陈建章率军驻陕,形势急转直下,刘五猝不及防,打击之下几乎崩溃。凌云将他从绝望中挽救过来,他鼓足勇气,以图东山再起。凌云迫不得已成为陈建章的秘书,被陈建章强行占有,她忍辱含垢,力图在隐忍中寻找时机。梁守道拼尽全力博得陈建章欢心,终于得到任命,成为袁世凯任命的总统府参议员。

在张一文的有意安排下,刘五再见到已出家的秋香。他原谅了秋香的所作所为,并感激秋香接纳了受尽苦难的晓梅……

第32集 刘五忽然病重,经查是患上了绝症。凌云、张一文隐瞒了消息,但刘五已经有了预感。王魁胜、何芷芳夫妇携一儿一女及秋香与霍喻智的孩子回西安探视刘五。张一文与其他部下暗中又拉起了一支训练有素的队伍,联合打入北洋七师内部的太白山堂弟兄,在刘五的信号枪响起时,二度长安起义。陈建章准备潜逃之际,凌云和张一文、张怀强、丑娃率精兵阻击了他们,凌云亲手击毙了陈建章,西安再次独立……

6月22日至29日19:30(央视八套)播出。

